



День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин, воинов, рыцарей! В канун этого события шестеро молодых сотрудников нашего предприятия, отслуживших в рядах Российской Армии, сошлись в поединке за звание самого меткого стрелка и лучшего кавалера.

Профсоюзный комитет организовал праздничное мероприятие для заводчан ко Дню защитника Отечества. В рамках этого праздника прошел финал Рыцарского турнира, в котором приняли участие: Александр Швец и Николай Вихарев (цех №6), Радик Хасиятуллов и Дмитрий Никифоров (цех № 16), Владимир Кринько (цех № 9), Павел Богданов (цех № 17). Конкурс проводился в несколько этапов.

Первый – стрельбы. Участники под руководством опытных инструкторов испытали себя в меткости из трех видов оружия: пистолет, охотничий карабин «сайга» и арбалет. Второй – вальс. Подготовка к танцевальной части началась заранее. Участники посещали профессионального хореографа.

Рыцарский турнир завершился 22 февраля в РК «Рай», где участники сразились в интеллектуальном марафоне, собрали и разобрали на время автомат Калашникова. В завершение – исполнили вальс с очаровательными партнершами, в роли которых выступили жены и подруги наших рыцарей.

В качестве членов жюри выступили председатель профсоюзной организации Андрей Патока и председатели цеховых комитетов, которые не только строго оценивали конкурсантов, но и болели за каждого из них. Конкурс есть конкурс, поэтому, несмотря на очень маленькую разницу в заработанных баллах, победителем стал Павел Богданов.